

## KADIN GİRİŞİMCİ EBRU CEYHAN'IN, ÇOCUKLUK HAYALI



Kadirli'de yaşayan kadın girişimci Ebru Ceyhan, çocukluk hayalini gerçeğe dönüştürerek örnek bir başarı hikâyesine imza attı. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yürütülen ve yüzde 50 hibe desteği sağlanan broiler (etlik piliç) yetiştiriciliği projesinden yararlanan Ceyhan, Karakütük Köyü'nde modern bir üretim tesisi kurarak faaliyete başladı. Uzun yıllardır kendi işini kurmayı hedefleyen Ebru Ceyhan, devlet desteklerini yakından takip ederek başvuru sürecini tamamladı. Projenin kabul edilmesiyle birlikte Karakütük Köyü'nde altyapı çalışmalarına başlayan Ceyhan, kısa sürede tesisini hazır hâle getirdi. Kurulan tesiste hijyen, hayvan refahı ve verimlilik esas alınarak üretime geçildi.

**DEVAMI 8DE**

## UZM. DR. SHARİGET İBRAHİMOV KADIRLI'DE GÖREVE BAŞLADI



Kadirli Devlet Hastanesi'ne atanan Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Uzm. Dr. Shariget İbrahimov, hasta kabulüne başladı. **DEVAMI 4'DE**

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



# SILA

26 OCAK 2026 PAZARTESİ - SAYI 6385 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

## SUMBAS İLÇEJANDARMA KARAKOL KOMUTANI MUSTAFA KABA, GÖREVE BAŞLADI



**DEVAMI 5'DE**

## KADIRLI-ANDIRIN YOLUNDA KAR YAĞIŞI NEDENİYLE ARAÇLAR YOLDA KALDI



Kadirli-Andırın Karayolu Gökçeli rampasında etkili olan kar yağışı ulaşımı olumsuz etkiledi. Yoğun kar nedeniyle birçok araç yolda kalırken, bazı araçların da kayarak kaza yaptığı bildirildi. Bölgeye ekipler sevk edilirken, sürücüler zincirsiz yola çıkmamaları konusunda uyarıldı. Karayolları ekipleri yolu açık tutmak için tuzlama ve kar küreme çalışmalarını sürdürüyor.

## KADIRLI VE SUMBAS YAYLALARINA KAR YAĞDI

Kadirli ve Sumbas ilçelerine bağlı yaylalarda etkili olan kar yağışı, bölge halkını ve ziyaretçileri beyaza bürüdü. Özellikle yüksek rakımlı bölgelerde kar kalınlığı yer yer 20-30 santimetreyi bulurken, yerel halk yaylalardaki kış manzarasının keyfini çıkarmaya başladı.



**DEVAMI 7'DE**

## MEHMETHAN YÜKSEL MÜFTÜ TAŞCI'YA ZİYARET



Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı'yu makamında ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti. İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı, nazik ziyaretlerinden dolayı Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel'e teşekkür etti. **BÜLTEN**

## KAYMAKAM KARA YILIN KARELERİ' OYLAMASINDA OY KULLANDI

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Anadolu Ajansı tarafından düzenlenen ve 2025 yılına damga vuran fotoğrafların yer aldığı "Yılın Kareleri" oylamasına katıldı. Sumbas ilçesi Kaymakamı Hakan Kara, Anadolu Ajansı'nın (AA) gözünden 2025 yılına damga vuran olayları yansıtan fotoğrafların yer aldığı "Yılın Kareleri" oylamasında oy kullandı. **DEVAMI 8'DE**



## İLKER OKATAN'IN 7 ÖĞRENCİSİ ULUSLARARASI ÖDÜLE LAYIK GÖRÜLDÜ



Bu yıl 7'ncisi düzenlenen Uluslararası Piyano Yarışması, Çukurova Üniversitesi Mithat Özsan Amfisi'nde gerçekleştirildi. **4'DE**

## TEMİZ'E YEREL DEMOKRASİ İÇİN AVRUPA'DA YENİ GÖREV



**DEVAMI 6'DA**

# VALİ SERDENGEÇTİ, ZİYARETLERİNİ ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERE GERÇEKLEŞTİRDİ.

Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, görevine anlamlı bir başlangıç yaparak ilk ziyaretlerini şehit aileleri ve gazilere gerçekleştirdi. Vali Serdengeçti'nin bu hassas ve vefalı tutumu, şehit yakınları ve gaziler tarafından büyük bir memnuniyetle karşılandı.

Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, eşi Belkıs Edige Serdengeçti ile birlikte ilk olarak 15 Temmuz Şehidi Özel Harekât Polis Memuru Mehmet Karacatilki'nin annesi Nuriye Karacatilki ve babası Hamza Karacatilki'yi evlerinde ziyaret etti. Ziyarete şehit ailesiyle yakından ilgilenen Vali Serdengeçti, şu ifadeleri kullandı: "Bugün göreve başladım. İlk ziyaretlerimizi de Kahraman Şehitlerimizin ailelerine ve Gazilerimize gerçekleştiriyoruz. Şehitlerimizin ruhları şad olsun. Allah onlardan razı olsun. Aziz milletin şehitleri ve ölmeye hazır gazileri olmasaydı, Türk Milleti bu coğrafyada bu zamana gelemezdi. Sizlere müteşekkirim."

Vali Serdengeçti daha sonra 15 Temmuz Gazisi Başkomiser İrfan Paksoy ve ailesini evlerinde ziyaret etti. Burada da vefa vurgusu yapan Serdengeçti, gazilere olan minnet borcunun altını çizerek şu değerlendirmede bulundu: "Bugün Osmaniye Valisi olarak görevimize başladık. İlk ziyaretlerimizi, şehitlerimizin ailelerine ve gazilerimize, onlara olan vefa borcumuz olarak gerçekleştiriyoruz. Milletimizin



istikbâline kendi hayatından pay veren tüm gazilerimizin hatırası, yolumuzu aydınlatan en sahih ölçü olmaya devam edecektir." Vali Serdengeçti, Gazimiz İrfan Paksoy ve ailesine sağlıklı ve uzun ömürler temennisinde bulundu. Program kapsamında son olarak, 2006 yılında Bingöl'de şehit olan Jandarma Binbaşı Adil Karagöz'ün ailesi ziyaret edildi. Şehidin babası İlyas Karagöz ile yakından ilgilenen Vali Serdengeçti, duygusal bir

konuşma yaparak şunları söyledi: "Bu toprakların kaderine mühür vuran şühedâımızı, zamanın aşındıramadığı, hafızanın silemediği derin bir mana olarak gönlümüze, zihnimize ve devlet telakkimize naksettik." Vali Serdengeçti, Şehit Jandarma Binbaşı Adil Karagöz'ün ruhu için Fatıha okudu ve şehidin babasına Kur'an-ı Kerim ile Türk bayrağı takdim etti. **BÜLTEN**

## DERYA YANIK: İNSAN VE ÇEVRE ODAKLI POLİTİKALAR GELECEK NESİLLER İÇİN ŞART

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Bakan Murat Kurum'un katıldığı toplantıda barınma hakkının sosyal adalet boyutuna dikkat çekerek, çevre ve insan odaklı politikaların kararlılıkla sürdürülmesi gerektiğini vurguladı. Osmaniye Milletvekili ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'un katılımıyla gerçekleştirilen komisyon toplantısında barınma hakkının temel insan hakları arasındaki yerine dikkat çekti. Toplantıya ev sahipliği yapan Yanık, Bakan Kurum'un "Temel İnsan Hakları Kapsamında Barınma Hakkı ve Bu Çerçeve Bakanlığın Çalışmaları" başlığıyla yaptığı sunumun, özellikle 6 Şubat depremleri sonrası yürütülen çalışmalar açısından önemli bir değerlendirme fırsatı sunduğunu ifade etti. Milletvekillerinin soru ve önerilerinin ele alındığı görüşmelerde, konut politikaları ve yeniden inşa sürecine ilişkin kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

Barınma hakkının yalnızca bir konut meselesi olmadığını vurgulayan Derya Yanık, Barınma hakkının yalnızca bir konut meselesi olmadığını vurgulayan Derya Yanık, "Barınma hakkı, insan onurunun ayrılmaz parçasıdır. Bu temel hak, eşit ve koşulsuz olup

aynı zamanda bir sosyal adalet meselesidir. Bu anlamda Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız, değişen dünyada, küresel iklim değişikliğinin, barınma hakkı ve insanlığın geleceği için giderek daha büyük bir tehdit oluşturmaması ve tabiatın korunması için gereken politikaları büyük bir kararlılıkla hayata geçiriyor." ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın "Havasından suyuna, ağacından taşına-toprağına kadar yeryüzündeki her şeyi insanın istifadesine sunulmuş birer emanet olarak görüyoruz. Sorumluluk sahibi bireyler olarak en önemli vazifemiz, emaneti yeni nesillere teslim edinceye kadar onu en güzel şekilde korumak ve geliştirmektir. Medeniyet anlayışımızın ayrılmaz bir parçası



durumundaki tabiat sevgisinin bir sonucu olarak, insan ve çevre odaklı politikalarımızı en güçlü şekilde hayata geçirmeye devam edeceğiz." sözlerine atıfta bulunan Yanık, insan ve çevre odaklı yaklaşımların gelecek nesiller için bir sorumluluk olduğunu belirtti. Toplantı sonunda Derya Yanık, Bakan Murat Kurum ve ekibine komisyona sundukları kapsamlı bilgilendirme ve katkıları dolayısıyla teşekkür etti. **BÜLTEN**

## ŞAHİN, TBMM ANAYASA KOMİSYONU ÜYESİ OLDU.



TBMM 28. Dönem Anayasa Komisyonu ügenliğine seçilen AK Parti İstanbul Milletvekili İsa Mesih Şahin, yeni görevi dolayısıyla yaptığı açıklamada Türkiye'nin sivil, demokratik ve çağın koşullarına uygun yeni bir anayasaya ihtiyaç duyduğunu vurguladı. Milletvekili Şahin açıklamasında şu ifadeler yer verdi: "Komisyon üyeliği görevini hakkıyla ifa etmek için elimden gelen gayreti göstereceğim. Türkiye'nin yeni bir Anayasaya ihtiyacı olduğunu bir kere daha vurgulamak isterim. Mevcut 1982 Anayasası, darbe ikliminin bir ürünü olarak günümüz Türkiye'sinin demokratik, çoğulcu ve katılımcı toplum yapısına yanıt vermekten uzaktır." Şahin, bugüne kadar yapılan 23 anayasa değişikliğinin sistematik bütünlüğü zedelediğini belirterek, "Yeni, sivil ve demokratik bir Anayasa, Türkiye'yi daha güçlü yarınlara taşıyacaktır." ifadelerini kullandı.

## "KAYMAKAM DOLU VE EŞİ, ÖĞRENCİLERİN YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ"



Kadirli Kaymakamlığı tarafından hayata geçirilen "Yeter ki Sen Gülümse" projesi kapsamında, küçük öğrenciler unutulmadı. Ali Mümtaz Sayman İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Mehmet Ali Kolutek ve Prof. Dr. Halet Çambel İlkokulu 2. sınıf öğrencisi Asiye Kocaoğlu, özel bir sürprizle doğum günlerinde ziyaret edildi. Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Kolutek ailesinin Bağ Mahallesi'ndeki evine ve Kocaoğlu ailesinin Şehit Mustafa Yağız Mahallesi'ndeki evine misafir olarak çocukların doğum günlerini kutladı. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaretlerde, Kaymakam Dolu ve eşi öğrencilere sağlıklı, huzurlu ve başarılı bir gelecek temennisinde bulundu. Doğum günü sürprizi karşısında büyük mutluluk yaşayan öğrenciler ve aileleri, bu anlamlı ziyaret için Kaymakam Dolu ve eşine teşekkürlerini ilettiler. "Yeter ki Sen Gülümse" projesi, miniklerin yüzünü güldürmeyi ve toplumsal dayanışmayı artırmayı amaçlıyor



## DEPREMDE YIKILAN KÖY CAMİ İNŞAATINA DESTEK ÇAĞRISI.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat depreminde yıkılan Kadirli'nin Topraktepe Köyündeki Çangaza Camii İnşaatı devam ederken, köy sakinleri "Ramazan ayına yetiştirmeye çalışıyoruz. İnşallah yardımlarınızı bekliyoruz." destek beklediklerini söylediler. Destek vermek isteyenler için irtibat TEL: Yakup İÇER:0530 940 0474



## KADIRLI'Lİ GENÇ VE ARKADAŞLAR PINARBAŞI'NDA ŞANLI TÜRK BAYRAĞIMIZI ASTI.

Kadirli'li Genç ve arkadaşları Kayseri Pınarbaşı'nda bayrağı olmayan direğe Şanlı Türk Bayrağımızı astı. Kadirli'li Halil Çöplü ve bir grup arkadaşı Kayseri Pınarbaşı ilçesinde boş olan bayrak direğine bayrak asmak için karda 2 saatlik bir tırmanış gerçekleştirdi. Şanlı Türk Bayrağımızı dağlarda dalgalandıran hemşehrimize ve arkadaşlarına duyarlı davranışlarından dolayı teşekkür ediyoruz

EFENDİ ERKAYIRAN



## KAPANAN KÖY YOLLARI AÇILIYOR

Kadirli'de kar yağışı nedeniyle kapanan köy yolları açılıyor. Kadirli'ye bağlı yüksek kesimlerde etkili olan kar yağışı nedeniyle kapanan köy yolları Osmaniye Özel İdare Müdürlüğü ekipleri tarafından iş makineleri yardımıyla açılıyor. Kosepınarı köyünde kapanan yollar açılırken ekiplerce tuzlama çalışmaları da yapılıyor. EFENDİ ERKAYIRAN



## YOLDA KALAN ARAÇ VE VATANDAŞLARIN İMDADINA ÖZEL İDARE EKİPLERİ YETİŞTİ

Meteorolojiden yapılan sarı kodlu yoğun kar yağışı uyarısı Osmaniye'de kendisini gösterdi. Osmaniye İl Özel İdaresi ekiplerinin ilçeler dahil yüksek kesimlerinde karla mücadelesi durmaksızın devam ederken, yollarda mahsur kalan araçlar ve vatandaşlarda kurtarılıyor... BÜLTEN



## BAĞDAŞ YAYLASINDA YOL AÇMA VE TUZLAMA ÇALIŞMASI

Kadirli ve Sumbas'ın yüksek kesimlerinde etkili olan kar yağışı bazı yerleşim yerlerinin yollarını kapattı. Özel İdare Müdürlüğü ekiplerince Bağdaş Yaylasında yol açma ve tuzlama çalışmaları devam ediyor. EFENDİ ERKAYIRAN

## DÜZİÇİ'NDE ŞİDDETLİ RÜZGAR VE YAĞIŞ HASARA YOL AÇTI

Düziçi ilçesinde etkili olan yağış ve şiddetli rüzgar, günlük yaşamı olumsuz etkiledi. Kuvvetli rüzgar nedeniyle bir ağaç kökünden sökülerek devrilirken, bazı iş yerlerinin tabelaları da zarar gördü.

Yaşanan olaylarda can kaybı ve yaralanma yaşanmazken, meydana gelen hasar maddi zarar ile sınırlı kaldı. Olayın ardından Düziçi Belediyesi İtfaiye ekipleri bölgeye sevk edilerek devrilen ağaca ve zarar gören alanlara müdahale etti. Ekipler, çevrede güvenlik önlemleri olarak tehlike oluşturan unsurları kısa sürede ortadan kaldırdı. Yetkililer, olumsuz hava koşullarının devam edebileceğini belirterek vatandaşları dikkatli ve tedbirli olmaları konusunda uyardı.



## BAŞHEKİM HAKKOYMAZ HEKİMLERLE HİZMET KALİTESİNİ GÖRÜŞTÜ

Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz, hekimlerle toplantı yaparak hizmet kalitesi ve MHRS düzenlemelerini ele aldı. Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz, göreve başlamasının ardından hastanede hizmet kalitesini artırmaya yönelik çalışmalarını hızlandırdı. Bu kapsamda Doç. Dr. Hakkoymaz başkanlığında, polikliniklerde görev yapan hekimlerin katılımıyla kapsamlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantının ana gündemini sağlık hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve kaliteli sunulması oluşturdu. İlk olarak hastaneye yeni atanan hekimlerle tanışma yapılarak, uyum sürecinin sağlıklı şekilde ilerlemesi hedeflendi. Ardından Sağlık Bakanlığı'nun güncel politikalarının hastanede etkin şekilde uygulanmasına yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. Toplantıda, Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin "Eğitim ve Araştırma Hastanesi" statüsünün önemine dikkat çekildi. Uzman hekimlerden akademik kadroya geçmek isteyenlerin izlemesi gereken süreçler detaylı şekilde ele alındı. Hastane yönetiminin bu süreçte hekimlere her türlü desteği sağlayacağı vurgulandı. Akademik kadroların güçlenmesiyle birlikte hastalara sunulan sağlık hizmetinin niteliğinin daha da artacağı ifade edilirken, bilimsel çalışmaların ve eğitim faaliyetlerinin artırılmasının hedeflendiği belirtildi. Ayrıca vatandaşların sağlık hizmetlerine daha kolay erişebilmesi amacıyla MHRS randevu süreleri ve hasta yoğunluğunu azaltacak düzenlemeler masaya yatırıldı. **BÜLTEN**



## UZM. DR. SHARIGET İBRAHİMOV KADIRLI'DE GÖREVE BAŞLADI

İlçeye hayırlı olsun dilekleri ile karşılanan yeni atama, Kadirli ve çevresindeki vatandaşların beyin ve sinir cerrahisi alanındaki sağlık hizmetlerine daha hızlı ve kaliteli şekilde ulaşmasını sağlayacak. Yeni atama sayesinde özellikle sevk oranlarının azalması ve hastaların büyük merkezlere gitmeden tedavi olabilmesi hedefleniyor. Uzm. Dr. İbrahimov, bel ve boyun fıtıkları, beyin tümörleri, omurga hastalıkları, sinir sıkışmaları, kafa travmaları ve benzeri birçok alanda tanı ve tedavi hizmetleri verecek. Vatandaşlar, Merkezi Hekim Randevu Sistemi (MHRS) üzerinden Uzm. Dr. Shariget İbrahimov için randevu oluşturarak muayene olabilecek. Son dönemde yapılan hekim atamalarıyla birlikte Kadirli Devlet Hastanesi'nin hizmet kapasitesi artarken, yeni branşlar ve uzmanlarla güçlenen hastane, çevre ilçe ve köylere de sağlık hizmeti sunmayı sürdürüyor. Uzm. Dr. Shariget İbrahimov'un göreve başlamasıyla birlikte Kadirli'de sağlık hizmetlerinin daha nitelikli hale gelmesi bekleniyor. **BÜLTEN**



## DENEYAP YARIYIL KAMPI OSMANİYE'DE COŞKU İLE BAŞLADI

### 19 İlden 131 Genç, 3 Günlük Eğitim ve Spor Dolu Kampta Buluştu

Osmaniye Aslantaş Gençlik Kampı'nda başlayan DENEYAP Yarıyıl Kampı, 19 ilden gelen 131 kampçı ve toplam 153 kişilik organizasyon ekibiyle üç gün boyunca gençlere eğitim, spor ve kültürü bir arada sunuyor. DENEYAP Yarıyıl Kampı, Aslantaş Gençlik Kampı'nda 19 ilin katılımıyla coşkuyla başladı. Kamp kapsamında 131 genç kampçı yer alırken, eğitmenler ve görevli ekiplerle birlikte toplam 153 kişilik büyük bir organizasyon hayata geçirildi. Üç gün süren program, gençlerin kişisel ve sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak çok yönlü etkinliklerle dikkat çekiyor. Kamp boyunca gençler; el sanatları, müzik, tiyatro, halk oyunları, akıl ve zekâ oyunları, TEKNOFEST sunumları, ip parkuru, okçuluk, paintball, rekreatif oyunlar, sportif faaliyetler ve Kahoot gibi birçok etkinliğe katılarak hem eğleniyor hem de öğreniyor. Gençlik kamplarının temel amacı; gençlerin özgüven ve sorumluluk bilinci kazanmalarını sağlamak, sağlıklı ve bilinçli bireyler olarak



yetişmelerine katkı sunmak olarak öne çıkıyor. Bu doğrultuda hazırlanan programda katılımcılar gündüz saatlerinde spor aktiviteleriyle enerjilerini ortaya koyarken, atölye ve sahne etkinlikleriyle yeni beceriler ediniyor. Doğa ve kültür gezileriyle çevreyi yakından tanıma fırsatı bulan gençler, takım

ruhu içinde birlikte öğrenmenin ve üretmenin değerini deneyimliyor. DENEYAP Yarıyıl Kampı, gençlere yalnızca bir ara tatil etkinliği değil; aynı zamanda dostluk, öğrenme ve birlikte üretme duygusunu pekiştiren, unutulmaz bir deneyim sunuyor. **bülten**

## İLKER OKATAN'IN 7 ÖĞRENCİSİ ULUSLARARASI ÖDÜLE LAYIK GÖRÜLDÜ

Yüzlerce öğrencinin katıldığı yarışmada, Kadirli'den üç öğrenci önemli bir başarıya imza attı.

Kadirli Fen Lisesi öğrencisi Emir Öndaş, Kadirli Çukurova Okulları öğrencisi Meryem Hatun Çullu ve Esnaf Kefalet Kooperatifi Ortaokulu öğrencisi Ceylin Demir, jüri tarafından ödüle layık görüldü.

Genç yeteneklerin piyano eğitmeni İlker Okatan'ın, yarışmada toplam 7 öğrencisinin uluslararası ödül kazanması da büyük takdir topladı.

Kadirli'de müzik eğitimine olan ilginin her geçen gün arttığını belirten çevreler, öğrencilerin bu başarısının ilçe adına gurur verici olduğunu ifade etti. EFENDİ ERKAYIRAN



## TURGUT KARARMAZ VE HEYETİNDEN İSTİŞARELERDE BULUNDU

AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Turgut Kararmaz, önceki dönem Böcekli Belediye Başkanı Doğan Öztürk'ü ziyaret ederek istişarelerde bulundu. AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Turgut Kararmaz, önceki dönem Böcekli Belediye Başkanı Doğan Öztürk'ü ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarete AK Parti Düziçi İlçe Gençlik Kolları Başkanı Halil İbrahim Kurt ile ilçe başkan yardımcıları da katıldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada hem ilçe gündemi hem de bölgenin geleceğine yönelik değerlendirmeler ele alındı. Ziyaret kapsamında Başkan Kararmaz ve beraberindeki heyet, Böcekli beldesinde geçmiş dönemde hayata geçirilen projeler ve mevcut çalışmalar hakkında Sayın Doğan Öztürk'ten bilgi aldı. İlçenin sosyal, ekonomik ve altyapı alanlarındaki ihtiyaçları masaya yatırılırken, vatandaşların beklentileri doğrultusunda yapılabilecek çalışmalar üzerine istişarelerde bulunuldu. AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Turgut Kararmaz, tecrübenin siyaset ve yerel yönetimler açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak, "Bölgemize hizmet etmiş, değerli başkanlarımızın görüşleri bizler için yol göstericidir. Böcekli'de görev yaptığı dönemde önemli çalışmalara imza atan Sayın Doğan Öztürk'ün fikirlerini almak bizler açısından çok kıymetli" ifadelerini kullandı. Gençlik Kolları Başkanı Halil İbrahim Kurt ise gençlerin yerel yönetim süreçlerine daha fazla dahil edilmesi gerektiğine dikkat çekerek, Böcekli ve Düziçi genelinde gençlere yönelik projelerin artırılması için çalışmalar yürüttüklerini belirtti. Ziyarete birlik ve beraberlik mesajları da ön plana çıktı. İlçe teşkilatı olarak sahada aktif olduklarını dile getiren Kararmaz, vatandaşla iç içe bir siyaset anlayışını benimsediklerini ve her kesimin görüşüne önem verdiklerini söyledi. **BÜLTEN**



## SUMBAS İLÇE JANDARMA KOMUTANI MUSTAFA KABA, GÖREVE BAŞLADI

Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığına atanan Jandarma Üsteğmen Mustafa Kaba, görevine başladı. Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığı'na, Kadirli ilçesinde Merkez Jandarma Karakol Komutanı olarak görev yapan Üsteğmen Mustafa Kaba atandı. Önceki görev yerinden ayrıldıktan sonra yeni görev yeri olan Sumbas'a gelen İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen Mustafa Kaba, ilçedeki görevine resmen başladı.

Yeni görevinde ilçenin emniyet ve asayişinden sorumlu olacaklarını belirten

Üsteğmen Mustafa Kaba, "Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığı olarak tüm vatandaşlarımıza kapımız daima açık. İlçe halkımızın can ve mal güvenliği bizim için çok önemli. Sumbas halkıyla işbirliği içinde vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için görev süremiz boyunca 7-24 ilçe halkımıza hizmet vermek için ekip arkadaşlarımla görevimizin başında olacağız" dedi. Mustafa KABA Kimdir?

J andarma Üsteğmen Mustafa KABA Kahramanmaraş'ta 1994 yılında dünyaya geldi.

İlk ve orta öğrenimini Kahramanmaraş'ta tamamladıktan sonra, yükseköğrenimini Erciyes Üniversitesi'nde inşaat mühendisi olarak tamamladı. Ancak mühendislik yerine Askerlik mesleğini seçen KABA, Ankara Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisinde Subay okulunda eğitim alarak 2021 yılında Jandarma Teğmen rütbesiyle göreve başladı. 2021-2023: Şırnak Çakırsöğüt Jandarma Komando Tugay Komutanlığı emrinde Komando Tim Komutanı olarak görev yaptı. 2023-2025: Eğitim aldığı yer olan JSGA Başkanlığı'nda subay öğrencilerinin takım komutanı olarak görev yaptı. Son Görev Yeri: Osmaniye Kadirli ilçesinde Merkez Jandarma Karakol Komutanı olarak görev yaptı. **E.YÜKSEL İBİCİOĞLU**



## YEREL HİZMETLER ÜZERİNE GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ YAPILDI

Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice'yi misafir ederek nazik ziyareti ve iyi niyet temennileri için teşekkürlerini sundu. Osmaniye Valisi Serdengeçti, İl Genel Meclisi Başkanı Gizlice'yi makamında ağırladı. Ziyarete kent yönetimi ve yerel hizmetler üzerine görüş alışverişi yapıldı. Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice'yi makamında kabul etti. Ziyaret kapsamında kent yönetimi ve yerel hizmetler üzerine kapsamlı bir görüş alışverişi gerçekleştirildi. Vali Serdengeçti, Başkan Gizlice'nin nazik ziyareti ve iyi niyet temennileri için teşekkür ederek, Osmaniye'nin gelişimi ve yerel hizmetlerin etkin yürütülmesi için kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekti. İl Genel Meclisi Başkanı Gizlice ise misafirperverliği için Vali Serdengeçti'ye teşekkür ederek, Osmaniye için yürütülen projelerde ve ortak çalışmalarda iş birliğine devam edeceklerini vurguladı. **BÜLTEN**



## ANDIRIN'DA SIKIŞMALI TRAFİK KAZASI BİR YARALI



Andırın Yeni Mahalle'de, yoğun kar yağışı nedeniyle meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, henüz nedeni belirlenemeyen kazada araçta sıkışan bir vatandaş, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi İtfaiye ekiplerinin hızlı ve titiz çalışmasıyla bulunduğu yerden çıkarıldı.

İlk müdahalesi olay yerinde yapılan yaralı, sağlık ekiplerine teslim edilerek hastaneye kaldırıldı.

Kaza nedeniyle bölgede kısa süreli trafik yoğunluğu yaşanırken, polis ekipleri çevrede güvenlik önlemleri aldı. Yaralı vatandaşın sağlık durumunun takip edildiği öğrenildi.**BÜLTEN**

## BAŞKAN ÇENET: 21 AYDA 116 KİLOMETRE YOL ASFALTLANDI

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, göreve geldikleri günden bu güne 116 kilometrelik yolun asfaltlandığını ve 557 kilometre kanalizasyon hattının da yenilendiğini söyledi. Başkan Çenet, "Sizler bizlere güvündünüz ve göreve getirdiniz, çalışın diye sahip çıktınız ve bizler de sizler için çalışıyoruz." dedi. Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol çalışmaları tüm hızıyla sürüyor. Bu kapsamda, altyapı çalışmaları tamamlanan Korkut Ata Mahallesi 7622 Sokak, kaldırım ve ağaçlandırma çalışmalarının ardından sıcak asfaltla kaplanarak yenilendi ve ulaşım açıldı.

'Kadirli Yolu' olarak da bilinen İskender Türkmen Caddesi, 'Nahir Yolu' olarak bilinen Hoca Ahmet Yesevi Caddesi ve 'Çiftlik Caddesi' olarak ta bilinen Beycioğlu Ali Ağa Caddelerini birbirine bağlayan yolun tamamlanmasıyla birlikte, Kuzey Çevre Yolu'na yüksek kalitede ulaşım sağlanmış oldu.

Açılış programı öncesinde güzergâh üzerindeki ev ve iş yerleri Türk bayraklarıyla süsledi. Başkan İbrahim Çenet, konuşmasının başında Osmaniye'nin millî bilinci ve millî şuurunu yüksek bir memleket olduğunu vurgulayarak, "Bugün burayı bir festival alanına çeviren mahalle sakinlerimize teşekkür ediyorum. Allah bayrağımızı indirmek isteyenlere fırsat vermesin. Şanlı Türk bayraklarımızı mahallemize asan hemşerilerime teşekkür ediyorum" dedi.**bülten**



## TEMİZ'E YERELDEMOKRASİ İÇİN AVRUPA'DA YENİ GÖREV

CHP İl Genel Meclis Üyesi Av.Melek Beyza Temiz Saltıkalp, Avrupa Konseyi bünyesinde faaliyet gösteren Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresi üyeliğine seçildi.

Yerel demokrasinin güçlendirilmesi, katılımcı ve şeffaf yönetim anlayışının yaygınlaştırılması amacıyla çalışan bu önemli platformda; ülkemizi temsil edecek olan CHP İl Genel Meclis Üyesi Av.Melek Beyza Temiz Saltıkalp, Cumhuriyet Halk Partisi'nin yerel yönetimlerde benimsediği demokratik, sosyal ve kamu yararı odaklı yaklaşımını Avrupa düzeyinde kararlılıkla savunacağını söyledi.

Melek Beyza Temiz "Avrupa Konseyi bünyesinde faaliyet gösteren Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresi üyeliğine seçildim. Bu sorumluluğu, yerel yönetimlerin güçlenmesi ve halkın yönetime daha etkin katılımı adına büyük bir onur ve sorumlulukla üstleniyorum. Başta Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel olmak üzere, bu süreçte verdikleri kıymetli desteklerden dolayı Kadın Kolları Genel Başkanımız, Osmaniye Milletvekili Sayın Dr.Asu Kaya'ya, Antalya Milletvekilimiz Sayın Av.Cavit Arı'ya ve büyük Cumhuriyet Halk Partisi aileme teşekkürlerimi sunuyorum" dedi **BÜLTEN**



## SUMBASDA DOLANDIRICILIK VE HIRSIZLIĞA KARŞI VATANDAŞLAR BİLGİLENDİRİLDİ



Sumbas ilçesi Akçataş Köyü'nde, 21 Ocak 2026 tarihinde Toplum Destekli Güvenlik Hizmetleri Faaliyeti kapsamında bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya köy sakinleri yoğun ilgi gösterirken, güvenlik güçleri dolandırıcılık ve hayvan hırsızlıkları gibi olumsuz olaylara karşı alınabilecek önlemleri katılımcılarla paylaştı. Toplantıda, vatandaşların günlük yaşamlarında karşılaşılabilecekleri riskler ve bu risklere karşı alınacak tedbirler detaylı şekilde anlatıldı. Köylük kuvvetleri, köylerde meydana gelen dolandırıcılık ve hırsızlık olaylarının önlenmesi için alınabilecek basit ama etkili önlemleri örneklerle anlattı. Ayrıca, vatandaşların soruları tek tek yanıtlanarak, güvenlik bilincinin artırılması hedeflendi. Toplum Destekli Polislik ve Jandarma ekipleri, köylerde sürekli olarak yürüttükleri önleyici güvenlik hizmetlerinin yanı sıra bilinçlendirme çalışmalarını da sürdürüyor. Yetkililer, köy sakinlerine güvenlik konusunda dikkatli olmaları ve şüpheli durumları derhal köylük kuvvetlerine bildirmeleri konusunda uyarılarda bulundu. Akçataş Köyü sakinleri, düzenlenen toplantı sayesinde güvenlik konusundaki bilinçlerinin arttığını belirterek, benzer çalışmaların düzenli olarak yapılmasının önemine dikkat çekti. Köylük güçleri, önleyici çalışmalar ve bilgilendirme faaliyetleri ile vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla köylerdeki temaslarını aralıksız sürdüreceklerini ifade etti.**YÜKSEL İBİCİOĞLU**

## DERNEKLER VE TEMA VAKFI'NDAN KAYMAKAM DOLU'YA ZİYARET



Kadirli'de, toplumsal dayanışma ve çevre bilincini güçlendirme çalışmaları kapsamında önemli ziyaretler gerçekleşti. Osmaniye Andırındılar Derneği Başkanı Yunus Temiz ile Kadirli Kahramanmaraşlılar Dayanışma ve Kültür Derneği Başkanı Fikret Bebek ve dernek yönetimleri, Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu'yu makamında ziyaret etti. Ziyarette, derneklerin yürüttüğü faaliyetler ve toplumsal dayanışmayı artırmaya yönelik çalışmalar hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu. Kaymakam Dolu, ziyaretlerinden dolayı dernek başkanlarına teşekkür ederek başarılar diledi. Ayrıca TEMA Vakfı yetkilileri de Kaymakam Dolu'yu makamında ağırladı. İl Müdürü Nail Dayanç, Merkez İlçe Sorumlusu Mehmet Karip ve Kadirli Temsilcisi Duygu Can Dertli'den oluşan heyet, vakfın çevre ve doğa koruma çalışmalarını aktardı. Dolu, ziyaret sırasında heyete teşekkür ederek projelerinde başarılar temennisinde bulundu. Ziyaretler, Kadirli'de toplumsal dayanışma ve çevre bilincinin güçlendirilmesine yönelik çalışmaların önemine dikkat çekti. **BÜLTEN**



## KADIRLI-SUMBAS YAYLALARINA KAR YAĞDI

Meteoroloji yetkilileri, kar yağışının önümüzdeki günlerde de devam edebileceğini belirterek sürücülere ve yaylada yaşayan vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı. Yağış nedeniyle bazı yayla yollarında kayganlık oluştuğu, özellikle Kadirli-Sumbas hattındaki yollarda ulaşım aksamlara karşı tedbir alınması gerektiği ifade edildi. Meteoroloji yetkilileri, kar yağışının önümüzdeki günlerde de devam edebileceğini belirterek sürücülere ve yaylada yaşayan vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı. Yağış nedeniyle bazı yayla yollarında kayganlık oluştuğu, özellikle Kadirli-Sumbas hattındaki yollarda ulaşım aksamlara karşı tedbir alınması gerektiği ifade edildi. Kadirli ve Sumbas yaylalarındaki kar yağışı, yerli turistler ve doğa tutkunları için de cazip bir ortam oluşturuyor. Birçok kişi hafta sonunu yaylalarda

geçirerek karla kaplı doğal alanlarda yürüyüş ve fotoğraf etkinlikleri yapmayı tercih ediyor. Yetkililer, yaylalara çıkan vatandaşların araçlarında zincir bulundurmaları gerektiğini vurguladı. Ayrıca kar yağışı, bölgedeki hayvancılık faaliyetlerini de etkiliyor. Çiftçiler, yaylalarda yaşayan büyükbaş ve küçükbaş hayvanlarının kar ve soğuk havadan zarar görmemesi için ek önlemler alıyor. Kar yağışıyla birlikte yerel su kaynaklarının da beslenmeye başladığı belirtiliyor. Öte yandan Kadirli ve Sumbas ilçelerinde yaşayan vatandaşlar, kar yağışının özellikle tarım ve turizm açısından önemli fırsatlar sunduğunu, yerel ekonomiye dolaylı katkı sağladığını ifade ediyor. Yetkililer, kar yağışının doğal yaşam ve ekosistem için de hayati öneme sahip olduğunu belirterek, yaylaların temiz ve güvenli kullanımı için uyarılarda bulundu. **ÖMÜR KILIÇ**



## SILA GAZETESİ

26 OCAK 2026 PAZARTESİ SAYI : 6385  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

**Web Sitesi**

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ**

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**Dizgi**  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

## VALİ SERDENGEÇTİ, BAŞKAN VE BAŞKAN YARDIMCILARINI AĞIRLADI

Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet ve beraberindeki Belediye Başkan Yardımcılarını makamında kabul etti.

Gerçekleşen ziyarette, Osmaniye'nin gelişimi, devam eden ve planlanan projeler ile şehirde yürütülen çalışmalar üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Ziyarette, yerel yönetim ile mülki idare arasındaki iş birliğinin önemine vurgu yapılarak, kente daha etkin ve verimli hizmet sunulması adına ortak hareket etmenin gerekliliği ele alındı.

Nazik ziyaretlerinden dolayı memnuniyetini dile getiren Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, Belediye Başkanı İbrahim Çenet ve belediye başkan yardımcılarını teşekkür etti. Şehrin kalkınması ve vatandaşların yaşam kalitesinin artırılması noktasında kurumlar arası uyumun büyük önem taşıdığını ifade eden Vali Serdengeçti, bu anlayışla çalışmaların sürdürüleceğini belirtti. Ziyaretle ilgili değerlendirmede bulunan Vali



Serdengeçti, şu ifadelerle yer verdi:

"Osmaniye Belediye Başkanı Sayın İbrahim Çenet ile Belediye Başkan Yardımcılarına nazik ziyaretleri ve şehrimiz için ilettikleri iyi niyet temennileri için teşekkür ediyorum. Şehrimize hizmet yolunda el birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz."

Belediye Başkanı İbrahim Çenet ise misafirperverliği dolayısıyla Vali Serdengeçti'ye teşekkür ederek, Osmaniye'nin her alanda gelişimi için iş birliği içerisinde çalışmaya hazır olduklarını ifade etti. **bülten**

## KADIN GİRİŞİMCİ EBRU CEYHAN'IN, ÇOCUKLUK HAYALİ

Kadirli'de yaşayan kadın girişimci Ebru Ceyhan, çocukluk hayalini gerçeğe dönüştürerek örnek bir başarı hikâyesine imza attı. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yürütülen ve yüzde 50 hibe desteği sağlanan broiler (etlik piliç) yetiştiriciliği projesinden yararlanan Ceyhan, Karakütük Köyü'nde modern bir üretim tesisi kurarak faaliyete başladı. Uzun yıllardır kendi işini kurmayı hedefleyen Ebru Ceyhan, devlet desteklerini yakından takip ederek başvuru sürecini tamamladı. Projenin kabul edilmesiyle birlikte Karakütük Köyü'nde altyapı çalışmalarına başlayan Ceyhan, kısa sürede tesisini hazır hâle getirdi. Kurulan tesiste

hijyen, hayvan refahı ve verimlilik esas alınarak üretime geçildi. Ebru Ceyhan, girişim sürecinde karşılaştığı zorlukları azim ve kararlılıkla aştığını belirterek, "Çocukluğumdan beri kendi üretim tesisimi kurmak istiyordum. Devletimizin sağladığı yüzde 50 hibeli destek benim için büyük bir fırsat oldu. Bugün üretime başlamanın gururunu yaşıyorum." ifadelerini kullandı. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri ise kadın girişimcilerin tarım ve hayvancılıkta daha fazla yer almasının bölge ekonomisine büyük katkı sağladığını vurguladı. Broiler yetiştiriciliği projelerinin hem istihdama

hem de yerel üretime güç kattığı belirtildi. Karakütük Köyü'nde üretime başlayan tesis, Kadirli'de tarım ve hayvancılık alanında örnek gösterilen yatırımlar arasında yer aldı. Ebru Ceyhan'ın başarısı, özellikle kadın girişimcilere ilham kaynağı olurken, ilçe üretim kültürünün gelişmesine de katkı sunuyor. Yetkililer ve vatandaşlar, Ebru Ceyhan'a çalışmalarında başarılar dileyerek, benzer projelerin artarak devam etmesini temenni etti. Osmaniye Kadirli'de hayata geçirilen bu girişim, devlet destekleriyle hayallerin gerçeğe dönüşebileceğini bir kez daha gösterdi.

**BÜLTEN**

## KADIRLI'DE TARSİM TANITIM VE BİLGİLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLENDİ

Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından organize edilen TARSİM Tanıtım ve Bilgilendirme Toplantısı, bölgedeki çiftçilerin ve teknik personelin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Tarımsal üretimde risklerin azaltılması ve çiftçilerin sigorta bilincinin artırılması amacıyla düzenlenen toplantı, üreticilerden büyük ilgi gördü. Toplantıda, Tarım Sigortaları Havuzu (TARSİM) Kıdemli Uzmanı Oğuzhan Uslu, TARSİM'de son dönemde hayata geçirilen yeni uygulamalar, teminat kapsamı, devlet destekli tarım sigortalarının avantajları ve hasar süreçleri hakkında kapsamlı bir sunum yaptı. Çiftçilere, ürün, sera, hayvan hayat, arıcılık ve su ürünleri sigortalarıyla ilgili güncel bilgiler aktarıldı. Oğuzhan Uslu, iklim değişikliğiyle birlikte artan dolu, sel, fırtına ve kuraklık gibi doğal afetlerin tarımsal üretimi doğrudan etkilediğini vurgulayarak, TARSİM sigortalarının çiftçiler için önemli bir güvence olduğunu ifade etti. Devletin prim desteği oranları, poliçe düzenleme süreçleri ve hasar ihbar aşamaları hakkında da detaylı bilgiler paylaşıldı. Toplantının soru-cevap bölümünde ise çiftçiler merak ettikleri konuları doğrudan uzmanlara yöneltti. Üreticilerin sahada karşılaştıkları sorunlar, sigorta kapsamı, tazminat süreçleri ve başvuru yöntemleri hakkında yöneltilen sorular tek tek yanıtlandı. Böylece çiftçilerin TARSİM sistemine dair bilinç düzeyinin artırılması hedeflendi. Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, bu tür bilgilendirme toplantılarının devam edeceğini belirterek, üreticilerin hem ürünlerini hem de emeklerini güvence altına almaları için TARSİM'in önemine dikkat çekti. Toplantının, Kadirli'de tarımsal üretimin sürdürülebilirliğine katkı sağlayacağı ifade edildi. Gerçekleştirilen program, çiftçilerle teknik personelin karşılıklı bilgi alışverişisiyle sona erdi. **BÜLTEN**



## KAYMAKAM KARA YILIN KARELERİ" OYLAMASINDA OY KULLANDI

Lifebox, AJet ve ROKETSAN sponsorluğunda düzenlenen yarışmada Kaymakam Kara, AA foto muhabirleri ve muhabirlerinin Türkiye ve dünya gündeminde yankı uyandıran 6 kategorideki toplam 112 fotoğrafını inceledi. Kaymakam Kara, "Gazze: Açlık" kategorisinde Saeed M. M. T. Jaras'ın "Gazze'de açlık çeken binlerce Filistinli, yardım dağıtım merkezine akın etti", "Portre" kategorisinde ise Gerald Anderson'un "Yüz aynası" adlı fotoğrafını oyladı. "Haber" kategorisinde Ali Atmaca'nın "Bir güneş doğuyor" adlı karesini seçen Kara, "Spor" kategorisinde Esra Bilgin'in "Alperen" adlı fotoğrafına oy verdi. Kaymakam Kara, "Doğal Yaşam ve Çevre" kategorisinde Beytullah Eles'in "Göklerde bir kale", "Günlük Hayat" kategorisinde ise Nurettin Boydak'ın "Rengarenk" adlı fotoğraflarını tercih etti. Oylamayı değerlendiren Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, "Anadolu Ajansı, hem ülkemizde hem de dünyanın dört bir yanındaki zorlu coğrafyalarda görev yaparak tarihe not düşüyor. Seçkide yer alan fotoğrafların her biri, 2025 yılının sevincini, hüznünü ve mücadelesini çok güçlü şekilde yansıtıyor.



Emek veren tüm muhabirleri tebrik ediyorum." ifadelerini kullandı. Anadolu Ajansı tarafından 2012 yılından bu yana düzenlenen yarışmada bu yıl Haber,

Doğal Yaşam ve Çevre, Spor, Günlük Hayat ana kategorilerinin yanı sıra Gazze: Açlık ve Portre olmak üzere iki özel kategori yer alıyor. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**